Информация о численности обучающихся, о языках образования

Численность воспитанников в МБДОУ ДС № 1 «Сказка» пгт. Джубга:  
· Общая численность – 190.
· Численность обучающихся за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета (в том числе с выделением численности обучающихся, являющихся иностранными гражданами) - нет. 
· Численность обучающихся за счет бюджетных ассигнований бюджетов субъектов РФ (в том числе с выделением численности обучающихся, являющихся иностранными гражданами) - 190.
·  Численность обучающихся за счет бюджетных ассигнований местных бюджетов (в том числе с выделением численности обучающихся, являющихся иностранными гражданами) - нет. 
· Численность обучающихся по договорам об образовании, заключаемых при приеме на обучение за счет средств физического и (или) юридического лица - нет. 
· Численность обучающихся, являющихся иностранными гражданами – 2.   

Язык образования - образование осуществляется на русском языке, согласно Положению о языке образования в МБДОУ ДС № 1 «Сказка»              пгт. Джубга.  

Информация о реализуемых образовательных программах: 
· [bookmark: _GoBack]Образовательная программа дошкольного образования МБДОУ ДС № 1 «Сказка» пгт. Джубга МО Туапсинский район;
· Адаптированная образовательная программа дошкольного образования МБДОУ ДС № 1 «Сказка» пгт. Джубга МО Туапсинский район.
