
Музыкальные занятия в детском саду


Дорогие  родители!
Два   раза в неделю в каждой группе проводятся   наши  музыкальные занятия, которые проходят по определённой схеме: 

1. Музыкально –ритмические  движения; 
2. Слушание   музыкальных   произведений; 
3. Музыкальная   азбука;
4. Распевание;
5. Пение;
6. Песенное   творчество; 
7. Музыкальные   игры (пальчиковая  гимнастика, подвижные  игры  и  дидактические  и  театрализованные  игры)
8. Танцы;
9. Танцевальное  творчество; 
10. Игра  на музыкальных инструментах.

Содержание  занятий  строится  таким  образом, чтобы  обеспечилось  постепенное  музыкальное  развитие  каждого  ребёнка.
Начинаются занятия с музыкально - ритмических движений, цель которых научить детей ритмично двигаться под музыку, ориентироваться в пространстве, маршировать, выполнять танцевальные движения. Проверьте, умеет ли ваш ребёнок выполнять поскоки, красиво танцевать. 

Затем, ребята учатся слушать музыкальные произведения, различать и называть музыкальные инструменты в оркестре, знакомятся с композиторами. Спросите у своего ребёнка, каких композиторов он знает, названия произведений; пусть назовёт струнные, клавишные, духовые и ударные инструменты. 

Песни на музыкальных занятиях мы с детьми исполняем с жестами для лучшего запоминания речи и для активизации речевого аппарата. Узнайте у своего ребёнка, есть ли у него любимые песни, попросите его исполнить песни, которые он разучивает на музыкальных занятиях. Если ребёнок поёт неправильно, не делайте замечаний, мягко поправьте, чтобы не отбить желание петь. Разучивайте песни дома вместе с детьми. Эти песни они потом будут петь своим детям! 

Танцы на занятиях развивают чувство ритма, координацию движений, ориентировку в пространстве, учат соотносить свои движения с темпом, ритмом музыки. Парные танцы формируют у детей коммуникативность, чувство эмпатии. А вы дома танцуете с детьми? Ни один домашний детский праздник не должен проходить без весёлых дискотек! 


На музыкальных занятиях ребята учатся играть в оркестре на детских музыкальных и шумовых инструментах, и сами сочиняют мелодии. Попробуйте с детьми прохлопать или сыграть на ложках любую мелодию. Проверьте, правильно ли он передаёт ритм музыки, исправьте его ошибки, покажите, как играть правильно, создайте домашний оркестр. 
В конце каждого музыкального занятия мы проводим игры для развития памяти, внимания, координации движений, ориентировки в пространстве у детей. А вы дома часто играете с детьми? (Не в компьютерные игры!). Совместные музыкальные и подвижные игры создают хорошее настроение, сближают детей и взрослых! 

Моей  главной  задачей, как  музыкального  руководителя  ваших детей,  увлекать, удивлять  и радовать музыкой. Развивать    музыкальные  и  творческие  способности  детей  с   учётом  возможностей  каждого  ребёнка  с  помощью  различных  видов  музыкальной  деятельности.  
Чтобы  у  детей  появлялся  интерес к музыкально – творческой деятельности, на  музыкальных  занятиях  и  праздниках,  я  использую разработанные   мною медиа – ресурсы. (видео, презентации)
	Все свои  навыки, приобретённые  на  музыкальных  занятиях,  дети будут  показывать  на  различных   праздниках   и   развлечениях, которые  будут  проводиться   в   детском  саду  в  течение  всего   учебного  года. 
	Вы также можете проявить себя на этих праздниках, показав свои вокальные, танцевальные или  творческие  умения. Это будет очень интересно не только вашему ребенку, но  и  его  друзьям  в  группе.
	Очень  важно  чтобы  дети  приходили  в  музыкальный  зал  опрятно  одетые. Девочки  обязательно  были  одеты  в  юбки  и  с  аккуратно  уложенными  волосами. А  у  мальчиков  удобные  шорты.  
	Для  того  чтобы  ребёнок  мог  свободно  двигаться  во  время  исполнения  ритмический  упражнений, танцев, необходима  соответствующая  обувь. Прежде  всего,  она  должна  быть  фиксированная, например, чешки  или  балетки. И  только  в  чешках  или  балетках   дети  будут  посещать  не  только  музыкальные  занятия, но  и  праздники  и  развлечения.
  	Прошу  вас  регулярно  посещать   наш  детский  сад, так  как  для  детей  на  учебный  год   запланированы   различные  развлекательные  мероприятия. Мне очень  хочется,  чтобы  все  дети  принимали  участие  в  мероприятиях. Я  подбираю для  детей индивидуальные  стихи, сценки, песни, танцы. А  это  очень   большая  и  ответственная  работа.

Уважаемые родители! Музыкальное развитие детей, как и развитие речи ребенка, немыслимо  без  вашего  активного  участия! 

Дорогие мамы и папы! По вопросам музыкального развития вашего ребёнка обращайтесь ко  мне,  Терзьян  Надежде  Матвеевне,  музыкальному руководителю ваших  детей. Я  всегда рады новым друзьям и единомышленникам!

